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Lưu ý: Học sinh không được sử dụng Bảng tuần hoàn các nguyên tố hóa học.
Cho nguyên tử khối: C = 12; H = 1; N = 14; O = 16;  Ag = 108; K = 39
Câu 1: (2,0 điểm) Viết phương trình hóa học thực hiện biến đổi sau (các chất viết dưới dạng công thức cấu tạo thu gọn, ghi rõ điều kiện phản ứng nếu có).
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Câu 2: (2,0 điểm) Viết phương trình phản ứng và nêu hiện tượng quan sát được từ các thí nghiệm sau:
a) Nhỏ vài giọt dung dịch brom vào phenol.

b) Cho đồng(II) hiđroxit (Cu(OH)2) tác dụng với glixerol.
Câu 3: (0,5 điểm) Lần lượt cho entanol (C2H5OH) và phenol (C6H5OH) tác dụng với dung dịch NaOH thì chỉ một chất có xảy ra phản ứng. Hãy cho biết đó là chất nào và viết phương trình phản ứng của chất đã chọn với NaOH.
Câu 4: (1,5 điểm) Phân biệt các dung dịch mất nhãn sau bằng phương pháp hóa học: 
Phenol (C6H5OH), anđehit axetic (CH3CHO),  ancol etylic (C2H5OH)
      Viết phương trình hóa học của các phản ứng đã xảy ra. 
Câu 5: (2,0 điểm) Cho 7,2 gam một anđehit no đơn chức X phản ứng hoàn toàn với dd AgNO3/NH3 thu được 21,6 gam Ag. 
a) Xác định công thức phân tử của X.

b) Viết công thức cấu tạo tất cả các đồng phân cùng chức với X và gọi tên từng chất.
Câu 6: (2,0 điểm) Cho 14,0 gam hỗn hợp Y gồm ancol etylic và phenol (C6H5OH) phản ứng hoàn toàn với Na thấy thoát ra 2,24 lít khí H2 ở đktc.
a) Tính % khối lượng mỗi chất trong Y.
b) Nếu cho 32,2 gam Y phản ứng với lượng dư KOH. Tính khối lượng muối thu được.
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